
rðÄuÞku {kxu rîíkeÞ rðfr÷ík {u¤ðku : x
2 +  3x +  2

rðÄuÞku {kxu rîíkeÞ rðfr÷ík {u¤ðku : x
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rðÄuÞku {kxu rîíkeÞ rðfr÷ík {u¤ðku : x × cos x

1.

2.

3.



//X	

rðÄuÞku {kxu rîíkeÞ rðfr÷ík {u¤ðku : log x

rðÄuÞku {kxu rîíkeÞ rðfr÷ík {u¤ðku : x
3 log x

rðÄuÞku {kxu rîíkeÞ rðfr÷ík {u¤ðku : e
x sin  5x

4.

5.

6.



rðÄuÞku {kxu rîíkeÞ rðfr÷ík {u¤ðku : e
6x cos 3x

rðÄuÞku {kxu rîíkeÞ rðfr÷ík {u¤ðku : tan–1
x

rðÄuÞku {kxu rîíkeÞ rðfr÷ík {u¤ðku : log (log x)

7.

8.

9.



rðÄuÞku {kxu rîíkeÞ rðfr÷ík {u¤ðku : sin (log x)

.1) rðÄuÞkuLkkt rîíkeÞ fûkkLkkt rðf÷Lk {u¤ðku : e
ax

.2) rðÄuÞkuLkkt rîíkeÞ fûkkLkkt rðf÷Lk {u¤ðku : x
3 + tan x

.3) rðÄuÞkuLkkt rîíkeÞ fûkkLkkt rðf÷Lk {u¤ðku : sin2
x

.4) rðÄuÞkuLkkt rîíkeÞ fûkkLkkt rðf÷Lk {u¤ðku : tan–1 3x

.5) rðÄuÞkuLkkt rîíkeÞ fûkkLkkt rðf÷Lk {u¤ðku : log
x

x
x

e

.6) rðÄuÞkuLkkt rîíkeÞ fûkkLkkt rðf÷Lk {u¤ðku : 3sin  4x –  4sin3 4x

.7) rðÄuÞkuLkkt rîíkeÞ fûkkLkkt rðf÷Lk {u¤ðku : e
–2 log x

.8) rðÄuÞkuLkkt rîíkeÞ fûkkLkkt rðf÷Lk {u¤ðku : sin(x2 + 5)

òu y =  5  cos x –  3  sin x nkuÞ, íkku Mkkrçkík fhku fu,
2

2
0.

d y
y

dx
+ =
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//X	

òu y =  cos–1 x íkku
2

2

d y

dx
{kºk y Lkk ÃkË MðYÃku {u¤ðku.

òu y = 3 cos(log x) + 4 sin(log x) nkuÞ, íkku Mkkrçkík fhku fu x2y2 + xy1 + y = 0.
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òu y =  Aemx +  Benx nkuÞ, íkku Mkkrçkík fhku fu
2

2
( ) 0.

d y dy
m n mny

dxdx
- + + =

òu y =  500 e7x +  600 e–7x nkuÞ, íkku Mkkrçkík fhku fu
2

2
49 .

d y
y

dx
=

òu e y (x +  1)  =  1 nkuÞ, íkku Mkkrçkík fhku fu
22

2
.

d y dy

dxdx

æ ö= ç ÷è ø

22.

23.

24.



òu y = (tan–1 x)2 nkuÞ, íkku Mkkrçkík fhku fu (x2 + 1)2 y2 +  2x(x2 + 1) y1 = 2.

y = sin–1 x nkuÞ íkku Mkkrçkík fhku fu,
2

2
2

(1 ) 0.
d y dy

x x
dxdx

- - =

y = etan x nkuÞ íkku Mkkrçkík fhku fu,
2

2
2

(cot ) (1 sin2 ) 0.
d y dy

x x
dxdx

= + =

y = sin(sin x) nkuÞ íkku Mkkrçkík fhku fu,
2

2
2

(tan ) cos 0.
d y dy

x y x
dxdx

+ + =

òu xm × yn =  (x + y)m + n nkuÞ íkku Mkkrçkík fhku fu,
2

2
0.

d y

dx
=

òu
2

log 1y x x
æ ö= + +ç ÷è ø  nkuÞ íkku Mkkrçkík fhku fu,

2
2

2
( 1) 0.

d y dy
x x

dxdx
+ + =

òu y = eax sin bx nkuÞ íkku Mkkrçkík fhku fu, y2 –  2ay1 +  (a2 + b2) y = 0.

òu
2

1
m

y x x
æ ö= + +ç ÷è ø íkku Mkkrçkík fhku fu, (x2 – 1)y2 + xy1 = m2y.

1 1

2 ( 1)m mx y y n
-

= + ³  íkku Mkkrçkík fhku fu, (x2 –  1) y2 + xy1 = m2y.
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